
ACTA MUNICIPAL NÚMERO TRES.- Sesión Extraordinaria Celebrada por El Concejo Municipal de la Ciudad de Armenia, Departamento de Sonsonate, a las QUINCE, horas del día MARTES DIECINUEVE del mes de ENERO del año dos mil dieciséis.- Reunidos los Miembros del Concejo Municipal, convocados al efecto por el Señor Alcalde Municipal Propietario Ingeniero Carlos Alberto Molina López, con la asistencia del Señor Síndico Municipal Señor Rodrigo Ernesto Lemus Miranda, de los Regidores Propietarios nominados del Primero al Octavo por su orden: Ingeniero Gerardo Erdulfo Torres Melgar, Señor Héctor Manuel Aquino Guardado, Señor Carlos Roberto Polanco Orellana, Licenciado Jhuran Efraín Osorio Barahona, Profa. Josefina Marroquín Mancía, Señor José Luis Castellón Morales, Señor Jorge Ernesto Fernández Espinoza, Señor Miguel Ángel Hernández, de los Regidores Suplentes: Señor Luis David Magaña Renderos, Señor Ernesto Godoy González, Licenciada Rosa Isabel Arias Bautista, Señora Dora Beatriz Beltranena de Mancía, y de la Secretaria de actuaciones Señora Doris Maritza López de Marroquín.- Presidió el Ingeniero Gerardo Erdulfo Torres Melgar, Primer Regidor Propietario, persona a quien delega el Ingeniero Carlos Alberto Molina López, Alcalde Municipal para que lo represente y pueda tomar decisiones como Alcalde Interino que por motivos de fuerza mayor no asistió, con el establecimiento del Quórum correspondiente, Acto seguido la declaró abierta, se dió lectura al Acta anterior, la cual después de discutirse fué aprobada en todas sus partes y sin modificaciones; se le dió lectura a la correspondencia recibida al trámite correspondiente, tratándose a continuación los Acuerdos que se describen:
ACUERDO NÚMERO UNO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y con el fin de dárle el trámite correspondiente a distintos Gastos que requieren de su legalización, en Consecuencia, por Unanimidad, ACUERDA: AUTORIZAR a la Sección de la Tesorería Municipal para que del Fondo Común Municipal y Fondo FODES, realice los Gastos Presupuestarios siguientes:
a) GASTOS por compra de 40 fardos de papel; 2 cajas de vasos #8; 20 galones de lejía; 2 quintales de azúcar; 20 garrafas fabuloso; 3 bolsas de detergente de 44 lbs. y 150 libras de café molido, para uso en Alcaldia, Servicios Sanitarios públicos y para entrega de combos a personas de escasos recursos económicos del Municipio, solicitado por el Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de la UACI.
b) PAGO por $125.00 Dólares Americanos, para cancelar factura No. 0234 al Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en concepto de prestación de servicios profesionales en Instalación y configuración del Sistema REF, solicitado por el Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de la UACI.
c) PAGO por $235.00 Dólares Americanos, para cancelar factura No. 06520 a DATAPRINT DE EL SALVADOR, S.A. DE C.V., por compra de una Impresora multifunciones EPSON L220 tinta continua, para uso en la Unidad de Auditoria de esta Municipalidad, solicitada por el Señor JOAQUIN ALONSO MARROQUIN, Jefe de la UACI.
d) GASTOS por compra de 100 focos de 65wtts. y 100 focos de 20wtts., para uso en alumbrado público y otros en instalaciones municipales, solicitados por el Señor ERICK BATRES, Electricista de la Municipalidad.
e) GASTOS por compra de 3 lámparas completas y 11 mts. de conductor THHN 3, para reforzar alumbrado público en Col. Los Girasoles y Santa Beatriz I, solicitado por el Señor ERICK BATRES, Electricista de la Municipalidad.
f) GASTOS por compra de Dos cubetas de pintura de agua (1 azul y 1 blanca), para ser Donadas a la ADESCO de Col. Las Brisas de éste Municipio, solicitadas por los Señores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Miembros de la ADESCO.
COMPRA de Un Uniforme deportivo de fútbol y Un Balón, para el equipo Atlético San Miguelito de la Finca San Miguelito de este Municipio, solicitado por xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
g) GASTOS por compra de 4 Balones y 4 Trofeos, para ser Donados al Comité de Deporte de Hacienda Copapayo de esta jurisdicción, para la final del torneo de fútbol a realizarse el 7 de febrero del presente año, solicitado por los Señores xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, Miembros del Comité Deportivo.  
Gastos que se harán con cargo a las asignaciones Presupuestarias respectivas.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO DOS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a nota presentada por el Licenciado LUIS ANTONIO MENENDEZ RIVAS de fecha 18 de Enero del presente año, en donde solicita al Concejo Municipal, se contrate Un trabajador por Jornal para atender vivero de Cacao en Bosque San Eugenio, para un período de 5 meses de acuerdo a Convenio Caritas-Alcaldia, para la producción de dicha planta durante el presente año el cual sería el último, según convenio; POR TANTO: El Concejo, somete a consideración la solicitud en referencia y después de analizarla detenidamente, en Consecuencia por Unanimidad, ACUERDA: CONTRATAR Un trabajador por Jornal para que realice trabajos en Vivero de Cacao en Bosque San Eugenio de este Municipio, a partir del mes de Febrero a Junio del presente año.- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal, para que realice, el pago correspondiente a la persona Contratada.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NÚMERO TRES.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, y en atención a nota presentada por el Licenciado LUIS ANTONIO MENENDEZ RIVAS de fecha 18 de Enero del presente año, en donde solicita al Concejo Municipal, se contrate Un trabajador por Jornal para darle mantenimiento a 1.5 de manzana de Cacao ubicado en Bosque San Eugenio La Concordia, para un período de Un mes para la producción de dicha planta durante el presente año; POR TANTO: El Concejo, somete a consideración la solicitud en referencia y después de analizarla detenidamente en consecuencia por Unanimidad, ACUERDA: CONTRATAR Un trabajador por Jornal para realizar trabajos en Vivero de Cacao en Bosque San Eugenio La Concordia de este Municipio.- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal, para que realice el pago correspondiente a la persona Contratada.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO CUATRO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia, ACUERDA: AUTORIZAR a la Sección de la Tesorería Municipal, para que erogue del Fondo General Municipal las siguientes cantidades según facturas, planillas, recibos que se detallan a continuación:
	a) $803.00 para Cancelar Factura al Señor HECTOR ANTONIO MARTINEZ,
 FUNERALES MONTE SINAI, valor de 11 ataúdes tipo jardín, a razón de 73.00 cada uno, en apoyo a familiares de personas fallecidas en el Municipio y que son de escasos recursos económicos.
b) $469.84 para Cancelar Planilla de 4 trabajadores Jornales, que realizan diferentes actividades que la Municipalidad realiza, correspondiente del 1 al 13 de enero de 2016.
c) $67.00 para Cancelar Recibo al Señor xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx por Servicios Profesionales en reparación de equipo de audio de propiedad Municipal.
ACUERDO NUMERO CINCO.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia y en vista de la reunión sostenida los Rodrigo Ernesto Lemus Miranda y Jhuran Efraín Osorio Barahona delegados del Concejo Municipal, actuando en su calidad el primero de Síndico Municipal y el Segundo como Regidor Propietario de éste Concejo, con la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx,  en su carácter de auxiliar del departamento de Secretaria, quien mantiene una relación de trabajo desde el 1 de mayo de 1,976 con ésta Municipalidad, lo anterior responde a la solicitud presentada por la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxal Concejo Municipal con fecha 7 de septiembre de 2015, en donde presenta su renuncia voluntaria a partir del 1 de mayo de 2016, haciendo uso del derecho Señores a recibir una prestación económica basada en los artículos 53-A y 53-B de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, y presentando todos los documentos que comprueban la relación de trabajo, así como también el cálculo proporcionado por el Ministerio de Trabajo , de  los 40 años laborados en esta Alcaldia, el cual asciende a la cantidad de: DIEZ MIL DOSCIENTOS VEINTISIETE 92/100 DOLARES AMERICANOS, ($10,227.92); el 7 de enero del presente año se le dio respuesta a la Señora solicitante informándole que este Concejo Municipal, ya había aprobado el Presupuesto para el Año 2016, y que en dicho documento está incluida la partida presupuestaria correspondiente a su retiro voluntario, en la misma nota se le explica que las arcas financieras de ésta Municipalidad son muy bajas, por tal motivo era difícil hacer efectivo el pago en un solo desembolso, por la situación económica que esta Municipalidad atraviesa,  en este sentido se le solicito a la interesada, sostener una reunión con los Señores delegados por el Concejo ya antes mencionados, con la única finalidad de poder llegar a un acuerdo de pago, la reunión se celebró el 11 de enero del presente año a las diez de la mañana en las instalaciones de ésta Alcaldia, llegando al acuerdo a satisfacción de la partes de la siguiente manera:
1) la Señora , acepta celebrar un convenio de pagos correspondiente a su retiro voluntario con esta Municipalidad.
2) se establece el pago de 5 cuotas correspondiente  las primeras cuatro por la cantidad de: $2,045.58,  y una última por la Cantidad de: $2,045.60. Haciendo un total las Cinco por: $10,227.92.
3) La primera cuota será cancelada en el mes de Mayo del presente año, en los últimos diez días del mes y así sucesivamente los meses de Junio, Julio, Agosto y finalizando con la última cuota el mes de Septiembre.
Firmando el acta donde dan Fé que han llegado a un Convenio de Pago por mutuo consentimiento, la cual es presentada al Concejo Municipal; POR TANTO: Este Concejo, por Unanimidad, ACUERDA: APROBAR el ACTA  de CONVENIO DE PAGO, celebrado por ésta Municipalidad y la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en los términos antes mencionados.- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal, para que realice, el pago correspondiente a la persona ya relacionada.- Certifíquese y Comuníquese.-
ACUERDO NUMERO SEIS.- El Concejo, En Uso de las facultades legales que le confiere el Código Municipal en vigencia y en vista de la reunión sostenida los Señores Rodrigo Ernesto Lemus Miranda y Jhuran Efraín Osorio Barahona delegados del Concejo Municipal, actuando en su calidad el primero de Síndico Municipal y el Segundo como Regidor Propietario de éste Concejo, con la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx en su carácter de auxiliar del departamento de Registro del Estado Familiar, quien mantiene una relación de trabajo desde el 1 de Abril de 1,984 con ésta Municipalidad, lo anterior responde a la solicitud presentada por la Señora Urrutia de Ramírez, al Concejo Municipal con fecha 25 de septiembre de 2015, en donde presenta su renuncia voluntaria a partir del 1 de Junio de 2016, haciendo uso del derecho a recibir una prestación económica basada en los artículos 53-A y 53-B de la Ley de la Carrera Administrativa Municipal, y presentando todos los documentos que comprueban la relación de trabajo, así como también el cálculo proporcionado por el Ministerio de Trabajo , de  los 31 años 61 días,  laborados en esta Alcaldia, el cual asciende a la cantidad de: SIETE MIL NOVECIENTOS SETENTA Y DOS 06/100 DOLARES AMERICANOS, ($7,972.06); el 7 de enero del presente año se le dio respuesta a la Señora solicitante informándole que este Concejo Municipal, ya había aprobado el Presupuesto para el Año 2016, y que en dicho documento está incluida la partida presupuestaria correspondiente a su retiro voluntario, en la misma nota se le explica que las arcas financieras de ésta Municipalidad son muy bajas, por tal motivo era difícil hacer efectivo el pago en un solo desembolso, por la situación económica que esta Municipalidad atraviesa,  en este sentido se le solicito a la interesada, sostener una reunión con los Señores delegados por el Concejo ya antes mencionados, con la única finalidad de poder llegar a un acuerdo de pago, la reunión se celebró el 11 de enero del presente año a las once de la mañana en las instalaciones de ésta Alcaldia, llegando al acuerdo a satisfacción de la partes de la siguiente manera:
1) la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxx, acepta celebrar un convenio de pagos correspondiente a su retiro voluntario con esta Municipalidad.
2) se establece el pago de 3 cuotas correspondiente  las dos primeras por  la cantidad de: $2,657.35, y una última por $2,657.36,  haciendo un total las tres por: $7,792.06.
3) La primera cuota será cancelada en el mes de Junio del presente año,  en los últimos diez días del mes. Y así sucesivamente los meses de Julio, y Agosto.
Firmando el acta donde dan Fé que han llegado a un Convenio de Pago por mutuo consentimiento, la cual es presentada al Concejo Municipal; POR TANTO: Este Concejo, por Unanimidad, ACUERDA: APROBAR el ACTA  de CONVENIO DE PAGO, celebrado por ésta Municipalidad y la Señora xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, en los términos antes mencionados.- Consecuentemente se AUTORIZA a la Sección de la Tesorería Municipal, para que realice, el pago correspondiente a la persona ya relacionada.- Certifíquese y Comuníquese.-






Ing. Carlos Alberto Molina López,
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Sr. Héctor Manuel Aquino Guardado		 Sr. Carlos Roberto Polanco Orellana
      2º. Regidor Propietario.-				       3º. Regidor Propietario.-


Lic. Jhuran Efraín Osorio Barahona			 Profa. Josefina Marroquín Mancia
      4º. Regidor Propietario.-				           5º. Regidor Propietario.-
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Sr. Miguel Ángel Hernández			          Sr. Luis David Magaña Renderos
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Sr. Ernesto Godoy González,				Licda. Rosa Isabel Arias Bautista
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